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КРЕМ З ПЕПТИДОМ П'ЯВОК ТА КОЛАГЕНОМ BANNA
LEECH 100 МЛ
SKU: 3658
Ціна: 498 грн 

Омолоджуючий ліфтинг-крем для обличчя з екстрактом п'явки і
колагеном Banna Leech має ефект, що омолоджує, збільшує
вироблення природного колагену шкіри і сповільнює старіння. Виявляє
помітний ліфтинг-ефект, розгладжує рельєф шкіри, повертає їй
пружність, освіжає обличчя та допомагає забезпечувати гідний
лікувальний догляд за проблемною шкірою. Посилює загальний
імунітет шкіри.

Категорія: Аюрведична косметика

КРЕМ З ПЕПТИДОМ П'ЯВОК ТА КОЛАГЕНОМ BANNA LEECH 100 МЛ

Омолоджуючий ліфтинг-крем для обличчя з екстрактом п'явки і колагеном Banna Leech має ефект, що омолоджує,
збільшує вироблення природного колагену шкіри і сповільнює старіння. Виявляє помітний ліфтинг-ефект,
розгладжує рельєф шкіри, повертає їй пружність, освіжає обличчя та допомагає забезпечувати гідний лікувальний
догляд за проблемною шкірою. Посилює загальний імунітет шкіри.

Продукт розроблений для шкіри після 35 років. Для видимого та тривалого ефекту процедуру нанесення крему
потрібно робити щодня вранці та ввечері.

У складі інтенсивного крему, що омолоджує, Banna Leech присутні такі активні інгредієнти:

Витяжка із медичної п'явки. Використання медичних п'явок – спосіб, перевірений часом! Особливий фермент із
слини п'явок – гірудин – містить цінний набір корисних речовин, деякі з яких унікальні.

Потрапляючи в глибокі шари шкіри, пептид п'явки виявляє яскравий мультиефект, що полягає у зміцненні м'язів,
розгладжуванні зморшок, у тому числі - глибоких, підвищенні чіткості контуру обличчя, поліпшенні мікрорельєфу.

Усуває акне, пост-акне, рубці, шрами, пігментні плями, набряки. Покращує колір обличчя та циркуляцію крові у
шкірі, перешкоджає розвитку ознак старіння шкіри.

Завдяки потужному бактеріостатичному, протизапальному та регенеруючому властивостям екстракту п'явок крем
Banna Leech ідеально підходить також для догляду за проблемною та комбінованою шкірою.

Молочний протеїн допомагає утримати доступну вологу на поверхні шкіри, що призводить до її активного
зволоження та пом'якшення, шкіра стає більш гладкою та пружною.

Колаген сприяє загальному омолодженню, підтягує шкіру, зміцнює її тургор.

Токоферол ацетат (вітамін Е) покращує насичення клітин киснем, допомагає підтримувати рівень вологи, допомагає
регенерації, оновленню клітин.
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Крем з п'явками і колагеном має приємний аромат і не викликає ніякого дискомфорту як під час використання, так і
після нього. Крем швидко вбирається в шкіру, не скочується під макіяжем, не забиває пори, а легка, ніжна та
делікатна формула підійде для будь-якої пори року.

Об'єм: 100 мл

Спосіб застосування: наносити слід увечері та вранці на чисту шкіру обличчя, шиї та зону декольте.

Склад: Колаген, Вітамін Е, Гірудин, Молочний протеїн.


